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[bookmark: _Hlk278417]Информации за најчестите грешки, слабости и препораки 
за граѓанските организации со цел подобрување на предлог проектите, подготвени врз основа на заклучоците од јавни повици за граѓански организации спроведени во рамките на проектот ReLOaD1 
Овие информации ги сумираат заклучоците за најчестите грешки што беа идентификувани од евалуацијата на предлог проектите на граѓанските организации. Целта на овие информации е да им се помогне на граѓанските организации да го подобрат квалитетот на предлог проектите и да се спречи повторување на истите грешки во иднина.  
Заклучоците се распределени во четири категории: 1. Административна евалуација, 2. Оперативни и финансиски капацитети, 3. Релевантност на предлог проектот, 4. Предизвици околу квалитетот на предлог проектот.  
[bookmark: _Toc536174588][bookmark: _Hlk526971037]1. Најчести административни грешки, слабости и препораки 
Административни грешки и слабости – сублимирани информации за најчестите грешки што довеле до дисквалификација на предлог проектите за време на техничката евалуација. Тие се однесуваат на следново:  
· Пробивање на роковите за доставување на апликации –предлог проектот е доставен по крајниот рок наведен во насоките од јавниот повик; 
· Надминување на буџетските органичувања - побараниот износ е повисок од максималниот дозволен износ или е под најнискиот дозволен износ;
· Времетраењето на предлог проектот не е во согласност со јавниот повик за граѓански организации (покусо или подолго од дозволеното) и/или имплементацијата на предлог проектот не е во согласност со насоките од јавниот повик (предвиден рок за имплементација), или пак има прекин во имплементацијата на проектните активности од еден месец или повеќе;
· Употреба на несоодветни формулари – не се користат формуларите што се дадени со јавниот повик;
· Нецелосна проектна документација – нецелосен предлог проект; недостига еден од петте задолжителни документи: предлог проект, буџет, план на активности и/или логичка рамка и потврда за регистрација на граѓанската организација (на пример, граѓанската организација не поднела буџет и/или поднесениот буџет не е во дадениот формат и/или логичката рамка не е поднесена и/или планот на активности не е поднесен или е поднесен празен или граѓанската организација не поднела копија од регистрацијата согласно со постојната регулатива, итн.); 
· Корисниците и/или локацијата на имплементација на предлог проектот е надвор од општината/градот каде јавниот повик е објавен;
· Конфликт на интереси – општинскиот кадар или кадар вработен во јавни институции е вклучен во проектот во улога на платени експерти, во проектниот тим итн.;
· Поднесениот предлог проект е дел од некој друг поголем предлог проект, така што поднесениот предлог проект претставува начин да се обезбеди ко-финансирање.
Препораки за граѓанските организации 
За да се избегнат административните грешки кои можат да доведат до одбивање на поднесениот предлог проект, се препорачува следново:  
· Внимателно да се прочитаат насоките, најчесто поставуваните прашања и времено да се бараат појаснувања;
· Навреме да се започне со подготовка на предлог проектот; 
· Предложениот буџет и/или времетраење на проектот да биде во согласност со насоките од јавниот повик – не барајте повеќе или помалку средства, не поднесувајте проекти со времетраење покусо или подолго од пропишаното во јавниот повик;
· Користете ги единствено формуларите што се дадени со јавниот повик – не ги менувајте формуларите и не користете свои сопствени формулари;
· Пополнете ја листата за проверка за да бидете сигурни дека сте ги поднеле сите документи;
· Предложениот проектен тим, кој е планиран да биде ангажиран на проектот во полно работно време, не смее да биде вработен на полно работно време на друго место;
· За да се избегне конфликт на интереси, лица вработени во општината или јавна установа не смеат да бидат ангажирани на проектот; 
· Навратете се на листата за проверка уште еднаш пред да го доставите предлог проектот за да бидете сигурни дека ги поднесувате сите документи.
[bookmark: _Toc536174589]2.  Најчести грешки, слабости и препораки во врска со оперативните и финансиски капацитети 
[bookmark: _Hlk527014329]Оперативни и финансиски капацитети - сублимирани информации за најчестите грешки што ги спречиле граѓанските организации да прикажат доволно оперативни и финансиски капацитети потребни за имплементирање на предложениот проект. Во случај кога ќе се одлучи дека граѓанската организација нема доволно оперативни и финансиски капацитети, предлог проектот се исклучува од понатамошно оценување (предлог проектот добил помалку од 10 поени во оваа категорија на оценување поради што не го поминал првиот праг за време на евалуацијата). 


На минатиот јавен повик беа идентификувани следниве проблеми во врска со оперативните и финансиски капацитети:
· Граѓанската организација не обезбедила доказ за нејзиното искуство во проектен менаџмент за имплементација на проектните активности предложени со предлог проектот (на пример, нема претходно искуство во имплементација на проекти; не се дадени податоци за проекти имплементирани во изминатите 3 години, итн.), имплементираните проекти не се поврзани со конкретната тематска област или предложениот тим нема доволно искуство во предложената тематска област; 
· Граѓански организации со ограничено искуство во имплементирање на проекти аплицирале за голем износ на средства – граѓанската организација нема доволно искуство во спроведување на проекти од тој обем; 
· Граѓанската организација не поднела кратки биографии за предложениот тим и/или предложениот тим ги нема потребните професионални вештини.
Препораки за граѓанските организации: 
· Планирајте ги предлог проектите реално и во согласност со минатото искуство. Предлог проектите до 615.000,00 МКД треба да освојат 50+ поени додека предлог проектите над 615.000,00 МКД треба да освојат 75+ поени. Планирајте го буџетот рационално; не буџетирајте повеќе од 615.001,00 МКД (доколку не е неопходно) бидејќи ќе мора да освоите 25 поени повеќе на евалуацијата;
· Соодветно документирајте ги капацитетите на граѓанската организација и вашите вработени – поднесете кратки биографии од предложениот кадар (вклучително и кадарот од партнерските организации доколку има партнерство), доказ за тековни и минати партнерство со институции, други граѓански организации, итн.; 
·  Соодветно објаснете и поднесете ја финансиската документација за проекти и програми што граѓанската организација ги имплементирала (нивен обем, времетрење, буџет итн.) во изминатите 3 години. 
[bookmark: _Toc536174590]3.  Најчести грешки, слабости и препораки во врска со релевантноста на предлог проектот 
[bookmark: _Hlk527015504]Релевантност на предлог проектот – ги сублимира причините поради кои поднесениот предлог проект бил оценет како нерелевантен согласно со правилата на јавниот повик (предлог проектот добил помалку од 18 поени во оваа категорија на оценување поради што не го поминал вториот праг за време на евалуацијата). Забелешка: предлог проектите оценети како нерелевантни се исклучени од понатамошно оценување. 
Проблеми врзани со релевантноста на предлог проектите (грешки и слабости):
· Предлог проектот не е во согласност со приоритетните области од јавниот повик;
· Предлог проектот цели кон имплементација на активности што општината и/или друга јавна институција веќе ги спроведува;
· Предлог проектот не дава доволно аргументи за идентификуваните проблеми;  
· Корисниците и/или другите засегнати страни не се добро дефинирани; 
· Предлог проектот не ги таргетира целните групи и/или потребите на целните групи на соодветен начин (не е дадено соодветно објаснување за директните придобивки за целните групи);
· Предлог проектот не прикажува никаква додадена вредност (проектот е дизајниран на начин со кој не се добива никаква конкретна корист за целната група во споредба со постојните практики); 
· Предлог проектот не предвидува вклучување и инклузија на ранливи категории, итн.  
Забелешка: во најголемиот број случаи, има повеќе причини поради кои предлог проектот не добил доволен број на поени.
Препораки за граѓанските организации: 
· Бидете сигурни дека вашиот предлог проект е целосно во согласност со приоритетните области; дадете јасно објаснување на проблемот што сакате да го адресирате (повикајте се на релевантни анализи, стратешки документи, итн.);
· Точно образложете ја целната група и проектните резултати и врската меѓу тематската (приоритетна) област од јавниот повик; јасно објаснете ги придобивките од проектните активности за корисниците;
· Обезбедете потпишани изјави за партнерство и/или соработка со други граѓански организации, институции, училишта итн. Поднесете копии од овие документи; 
· Објаснете ја вклученоста на ранливите категории и/или промоцијата на родовата еднаквост, доколку истите се присутни во предлог проектот;
· Образложете ја додадената вредност и/или новиот пристап што овој предлог проект ќе го воведе во локалната заедница. 
[bookmark: _Toc536174591]4.  Квалитет на предлог проектите – најчести грешки, слабости и препораки 
Квалитет на предлог проектите – овој дел ги сублимира причините поради кои предлог проектите со целосно поднесена документација не биле избрани за финансирање. Овие предлог проекти биле целосно евалуирани, но не ги освоиле потребните поени за да бидат предложени за финансирање (50+ поени за проекти со вредност од 307.000,00 МКД до 615.000,00 МКД и 75+ поени за проекти со вредност од 615.000,00 МКД до 1.845.000,00 МКД). 
Следниве проблеми се забележани во врска со квалитетот на предлог проекттие во минатиот јавен повик:
· Методологијата не е јасна, буџетот, логичката рамка и планот на активности не се конзистентни;
· Предлог проектот не е доволно квалитетен и не содржи соодветен опис, како на пример: јасно дефинирање на клучните елементи:
· цели – нејасни или несоодветно дефинирани за да соодветствуваат на целта на проектот;
· резултати – недефинирани или нејасни без значајна врска со активностите или целите; 
· активности – само набројани, без никакво објаснување; недоволно објаснети или образложени, ниту пак релевантни за проектот, така што се неповрзани со резултатите или целите; 
· индикатори – непостоечки или немерливи или пак нерелевантни за резултатите или активностите кои се предложени;
· Логичката рамка не е логична! Недостигаат клучни индикатори; 
· Клучните проектни документи (предлог проект, логичка рамка, план на активности) не се надополнуваат меѓусебе;
· Предлог проектот не содржи образложение за одржливоста на резултатите по завршување на проектот; 
· Предложениот буџет не е пополнет (дефиниран) според насоките од јавниот повик:
· износот на буџетот е помал од минималниот износ или поголем од максималниот дозволен износ;
· содржи главно паушални суми;
· износот во предлог буџетот (Анекс 2) не одговара на оној што е наведен во предлог проектот (Анекс 1);
· недостасуваат (или се грешно внесени/пресметани) единечните мерки и/или единечни цени и/или месечните трошоци;
· трошоците не соодејствуваат со предложените проектни активности;
· додадена е категорија "Други трошоци" што е спротивно со насоките на јавниот повик;
· процентот за административни трошоци, патувањата и човечки ресурси е повисок од максималниот износ определен во насоките од јавниот повик;
· процентот за набавка на опрема или реновирање/реконструкција е повисок од максималниот износ определен во насоките од јавниот повик;
· Процентот за видливост е повисок од максималниот износ определен во насоките од јавниот повик;
· Недостасува наративно објаснување на буџетот во предлог проектот (Анекс 1) или само е ископирана табелата од предлог буџетот (Анекс 2) што е спротивно со насоките од јавниот повик.
Неуспехот да се дефинираат клучните проектни елементи предизвикува изместување на генералниот проектен дизајн. Ова може да предизвика нејасна врска меѓу активностите, резултатите и целите. Со тоа предлог проектот е нејасен за комисијата за евалуација и таа не е во можност целосно да ја разбере проектната идеја, што резултира со доделување на недоволен број на поени за успех на предлог проектот. 
Препораки за граѓанските организации: 
· Бидете сигурни дека активностите се добро образложени и релевантни за интервенцијата; активностите мора да се поврзани со проектните резултати и цели;
· Добро да се образложи одржливоста на проектните активности по завршувањето на проектот;
· Дефинирајте индикатори – логичката рамка мора да содржи индикатори; 
· Бидете сигурни дека има силна врска меѓу планот на активности, логичката рамка и буџетот; 
· Бидете концизни во пишувањето – нема потреба да образложувате детали што не се релевантни – ставете се во улога на евалуатор и обидете се да ги отстраните сите непотребни делови;
· Буџетот треба да биде пополнет согласно насоките, и детално образложен за сите буџетски линии и подлинии;
· Започнете со подготовка на предлог проектот навреме. Побарајте помош од обучувачот, менторот или тимот на ReLOaD доколку имате прашања.
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проект


; недостига еден од петте 


задолжителни документи: 


предлог


 


проект


, буџет, план на активности и/или логичка рамка


 


и потврда за регистрација на граѓанската организација


 


(


на пример, 


граѓанската 


организација не поднела 


буџет и/или поднесениот буџет не е во даде


ниот формат и/или 


логичката рамка не е поднесена и/или планот на активности не е поднесен или е поднесен 


празен


 


или граѓанската организација не поднела копија од регистрацијата согласно со 


постојната регулатива, итн.


)


;


 


 




  1     Информации за најчестите  грешки , слабости и препораки    за граѓанските организации со цел под о брување на  предлог проектите ,  подготвени врз основа на заклучоците од јавни пови ци   за граѓански  организации  спроведени   во рамките на проектот  ReLOaD 1     Овие информации ги  сумираат   заклучоците за најчестите  грешки   што беа идентификувани од  евалуацијата на  предлог проектите   на   граѓанските организации. Целта на овие информации е да им  се помогне на граѓанските организации да го подобрат квалитетот на  предлог проектите   и да се  спречи повторување на истите грешки во иднина.      Заклучоците се распределени во четири категории:  1.  Адм инистративна евалуација , 2.  Оперативни  и финансиски капацитети , 3.  Релевантност на  предлог проектот , 4.  Предизвици околу квалитетот  на  предлог проектот .      1.  Најчести административни грешки, слабости и препораки    Административни грешки и слабости   –   сублимирани информации за најчестите грешки што довеле  до  дисквалификација   на предлог проектите за време на техничката евалуација. Тие се однесуваат  на следново:         Пробивање на роковите   за доставување на апликации   – предлог   проектот   е  доставен  по  крајниот рок  наведен   во насоките од јавниот повик ;        Надминување на буџетски те органичувања   -   побараниот износ е повисок од максималниот  дозволен  износ или е под најнискиот дозволен  износ ;      Времетраењето на  предлог   проектот   не е во согласност со јавниот повик за граѓански  организации (покусо или подолго од дозволеното) и/или имплементацијата на предлог  проектот  не е во согласност со насоките од јавниот повик (предвиден рок за  имплементација ),   или пак има прекин во имплемента цијата на проектните активности од  еден месец или повеќе;      Употреба на несоодветни формулари  –   не се користат формуларите што се дадени со  јавниот повик ;      Н ецелосна проектна документација  –   нецелосен предлог   проект ; недостига еден од петте  задолжителни документи:  предлог   проект , буџет, план на активности и/или логичка рамка   и потврда за регистрација на граѓанската организација   ( на пример,  граѓанската  организација не поднела  буџет и/или поднесениот буџет не е во даде ниот формат и/или  логичката рамка не е поднесена и/или планот на активности не е поднесен или е поднесен  празен   или граѓанската организација не поднела копија од регистрацијата согласно со  постојната регулатива, итн. ) ;    

